



神童女友曝光。

神童女友首度曝光 SJ成員狂玩twitter

在香港大受歡迎的韓國男子組合Super Junior的成員神童在2010年開始與現任女友交往，但其女友的真正面紗並沒有被真正公開。但神童在7月18日終於在twitter公開與其女友的合照。照片中見到神童與一名戴着墨鏡的女子一起「chok」樣合照，表情十分搞笑。照片一出之後，網友們紛紛留言說：「兩人看上去很搭配啊」、「真羨慕他們。能維持長時間交往。」等，網友們亦大讚神童女友可愛。

事實上神童與其女友的愛情並非一帆風順。神童在7月17日播放的韓國SBS TV《強心臟》中透露：「女友懷疑我偷情，曾提出分手。但現在交往正常，愛情發展順利。」現在二人感情總算穩定下來。

另外，Super Junior成員藝聲也大玩twitter，上傳自己的自拍照。藝聲在照片中帶上型格的黑框眼鏡，網友們也大讚靚仔及瘋傳。公開的照片中，亦有藝聲和強仁一起擺出勝利手勢的合照，相中二人相當合拍。在相中藝聲也笑言自己很久沒有和強仁合照。

■文：Bosco 圖：網上圖片



藝聲和強仁自拍照。

回應網民狠批《夜神起義》

導演

稱故事沒任何政治意識

萬眾期待的暑期猛片《蝙蝠俠：夜神起義》終於在港上映。網上對此片的評價不一，當中批評得最厲害的包括美聯社的Christy Lemire。事件甚至嚴重到令外國網站RottenTomatoes.com禁止用戶留言。星期三在倫敦出席首映的導演基斯杜化路蘭(Christopher Nolan)亦對近日網上的激烈言論作出回應。他說道：「我認為粉絲只是對片中角色太過關注才會這樣。畢竟蝙蝠俠已經面世超過70年，吸引着各地的人。」

歐洲首映星光熠熠

基斯杜化亦有提到保守評論員的Rush Limbaugh的看法。Rush Limbaugh認為片中的奸角Bane是用以貶低共和黨總統候選人羅姆尼(Mitt Romney)的前公司Bain Capital。他講道：「這是一個十分奇怪的評論，我真的不知道如何回答。」Bane是蝙蝠俠系列中的經典角色，已經出現多年，故受人關注。片中飾演Lucius Fox的演員Morgan Freeman也

對此作出解釋。他認為基斯杜化寫的故事並沒有任何政治意識。《蝙蝠俠：夜神起義》的上映令全球關注，7月18日星期三在中央倫敦戲院首映吸引各方名人包括英國模特兒Jacqui Ainsley、導演Guy Ritchie及演員Tom Hardy和Charlotte Riley等。能夠率先觀看《夜神起義》，實令人興奮。

■文：Bosco



《蝙蝠俠：夜神起義》全球期待，勢必成暑期大片。

片中主角Anne Hathaway出席首映。美聯社

2AM9月底來港開騷

韓國美聲男團2AM隊長趙權(見圖)昨日透過視像會議跟香港歌迷聚會時，大爆組合將於9月底再度訪港，並舉行演唱會。有別於上次來港舉行的歌迷見面會，今次是他們首次在港開唱，亦是他們亞洲巡迴演唱會的其中一站，屆時可聽到他們的經典情歌及趙權的新歌。

另外，已有4年歷史的Clockenflap音樂文化節將於12月1至2日的周末，在西九龍文化區舉行。今年Clockenflap在西九的場地，將比去年增多兩個新區域，即合共有七個音樂舞台，並吸納更多來自香港及世界各地的新銳多媒體藝



術單位。一如以往，主辦單位對推動本地音樂抱着不可動搖的承諾，再加上30隊國際組合，Clockenflap一共為樂迷帶來80個音樂單位。Clockenflap首輪演出名單，以及售票詳情，將於9月5日正式公佈。 ■文：Ivy 圖：資料圖片

娛聞雜碎

《紳士的品格》主角張東健大受歡迎，在三省洞拍攝現場吸引了不少

女生圍觀甚至尖叫。

■韓國女歌手BoA透過官方網站和You Tube，對外公開新曲《Only One》MV的預告短片。在片中BoA盡展個人魅力，深受世界粉絲喜愛。

■T-ara在首爾慶熙大學舉行了她們第一個正式官方粉絲俱樂部「QUEEN'S」的成立儀式，T-ara更與在場粉絲在台上台下互動，活動中孝敏在說他們的感受時，更感動得忍不住淚水，而智妍亦背着台下哭。

■AKB48柏木由紀出任故鄉鹿兒島的「薩摩大使」，17日在鹿兒島縣廳舉行委任儀式。這是AKB48成員首次擔任都道府縣的大使。

華語視野

讚伍允龍斯文又細心

認雙方有見家長



鍾嘉欣讚伍允龍很孝順。

香港文匯報訊(記者 李思穎)近年鍾嘉欣的努力，終於在無線站穩「花旦」席位，最近她在劇集《護花危情》演繹患有情緒病的喬子琳，演技再度備受讚賞，令她在今年奪取「視后」獎項加分，事業有成的她，在感情上與伍允龍發展的五年地下情亦逐漸浮面，嘉欣大讚對方是好男子，亦承認他符合擇偶條件，並暗示雙方已經見過家長。



鍾嘉欣

鍾嘉欣開心大談伍允龍。



《護花危情》與Bosco合照。

嘉欣接演《護花危情》一劇時，初時是帶着擔心，因大家一直以為這是《點解阿Sir係阿Sir》的後傳，被視為MissCool延續篇，是否再用同一方式演繹，就這樣壓力便隨之而來，其後接到劇本知道有分別先放下心來，她在該劇要演一名情緒病患者，嘉欣便看了多套關於精神病電影，從中摸索角色，後來抽了少少演繹方法放在喬子琳角色裡面，果然很實用。

曾患情緒病更易投入角色

鍾嘉欣笑言做一個情緒病人，經常像啲不到氣，最驚人話做到似「便秘」的表情，黃宗澤(Bosco)都講笑說她成日便秘，

她自己都覺得似，那麼在劇中治好她情緒病的Bosco豈非是「通便劑」，嘉欣哈哈笑說：「係呀，睇吓觀眾喜不喜歡。」在娛樂圈打滾，很難沒有壓力，嘉欣坦言初入行時有不少壓力，令她患上情緒病：「未到抑鬱症，這種病視乎個人能否想通和自我開解，最初因有壓力；加上本身性格被動和慢熱，很不習慣在一個環境要跟很多人溝通，往往很多事便藏在心，所以起初很辛苦，難以抒發，試過係屋企喊，原因是不明白大家語言的意思，聽起來以為人家在寸自己和傷害我，最終知道是自己不明瞭大家的語言文化，其後也逐漸習慣，而那段不習慣的日子是無需吃藥。」

對得獎已學懂隨遇而安

嘉欣承認遺傳了媽咪的焦急和緊張性格，不過入行後，學懂放慢一點，有說她怕拍拖便可以舒緩緊張情緒，嘉欣謂：「識吓朋友，拍吓拖，去吓旅行都有幫助，也要愛上自己工作，不然辛苦的是自己。」這劇反應不錯，寄望得獎？「仍有太大的進步空間，不會去諗得獎的事，自己咁多年都睇好楊怡，她是位很努力的演員。(今次角色發揮好大?)好難講，畢竟在頭半年播出，很多事也不知道，去年放太大期望，以為MissCool可以拿「最喜愛女角色」，當以為反應好時卻沒獎，所以今年要

學隨遇而安，最緊要心態問題，遇上好角色，想阻也阻不來。」

不急結婚慢慢發展

鍾嘉欣的愛情字典裡，傳來傳去只得林峯和武指伍允龍，前者是「吹水」新聞，後者亦曾經傳過「分手」，據知嘉欣和伍允龍的情侶關係沒改變過，問她是否感情穩定才公開？她說：「睇定些先算，(何時公開?)我做人好慢，認識幾年先會開始，真係唔係講笑，所以要慢慢來，要給予空間發展。」有指她和伍允龍也拍拖五年，她即說：「我們認識五年，(係咪拍拖?)私人感情不談，再發展落去好一些先，(男方讚

你有110分，你畀佢幾多分?)無得計，我知記者問佢，佢就傻傻話110分，多謝!(經常傾番同記者講的訪問?)都會傾吓，(拜會過你父母嗎?)我父母見過晒我全部朋友。(那你也見過他父母?)佢好鍾意帶父母周圍行。(他都很孝順，跟外型很不同?)佢外型唔似，其實佢以前是老師，大家見他拍打戲以為好牛精，其實佢好斯文好細心，(老公的好人選?)佢係好男子，(符合擇偶條件?)都有。」嘉欣又稱父母從細便灌輸女兒不要亂拍拖，除非覺得是可做老公的對象，所以影響到她現在很小心選擇對象，同時見到很多藝人35、36歲先結婚，她更加不用急。